

微暖心

消防站门前女孩扔下粽子拔腿就跑

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

端午佳节,江西上饶消防站门口,一个可爱女孩的身影悄悄出现。她将一兜沉甸甸的粽子放下,趁消防员们不备,转身就跑。等消防员追出门查看时,只见到一包温热的粽子和一张夹在其中的手写信。清秀的字迹写着朴实的祝福:“愿出警平安”。这份不期而遇的端午心意,带着粽叶的清香,更带着最深沉的挂念——守护平安的人,也一定平安归来。

高速上货车照明系统出故障
热心车主一路暖心陪跑照亮

@黑龙江高速交警
(黑龙江省公安厅高速公路交通管理局官方微博)

“当时看见那一束光在前面的时候,真的是太感动了。”近日,黑龙江,一辆货车在高速上行驶时,照明系统突然发生故障。路遇的一名热心车主发现后,就在货车左后方一直照远光陪跑护送。

微宣判

男子假扮女性诱骗三名未成年人拍裸照
法院:非接触型猥亵,判6年

@南方都市报
(《南方都市报》官方微博)

6月2日,记者从湖南省岳阳市平江县人民法院获悉,近日,该院审结一起虚构女性身份,利用网络接近未成年女性后实施猥亵的刑事案件,被告人李某某被依法判处有期徒刑六年。

经法院审理查明,被告人李某某虚构女性身份,利用网络社交软件添加被害人为好友后,谎称高价收购女性贴身衣物,以此骗得被害人信任,之后又以“帮忙试穿”“拍摄效果图”等话术诱骗被害人拍摄裸照和不雅视频,进而实施猥亵行为。截至案发,已有三名未满十四周岁的未成年人受害。

法院经审理认为,被告人李某某为满足性欲,利用网络社交工具诱骗三名未满十四周岁的未成年人以向其发送裸照、视频等方式实施猥亵行为,其犯罪行为系典型的涉网络、非接触型猥亵行为,虽未直接侵害被害人的身体健康,但侵犯了被害人的性权利和性羞耻心,构成猥亵儿童罪,遂依法作出如上判决。

微趣闻

你想参加吗?
新疆上演旱地划龙舟比赛

@人民网
(人民网法人微博)

近日,新疆上演旱地划龙舟比赛,参赛队伍在水泥地上喊口号,划龙舟。



微世相

分手后男子起诉按现金价退金饰
法院:金价波动自行承担

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,宁夏吴忠同心法院成功调解一起因黄金首饰折价争议引发的婚约彩礼纠纷案。

2024年9月,宝某与周某经人介绍相识并按照习俗结婚,宝某依习俗支付彩礼20万元及价值8万元的黄金首饰。双方原定2025年春节后登记结婚,但因共同生活期间矛盾频发,宝某认为二人已无可能顺利结婚,遂起诉要求周某全额返还彩礼及首饰折价款。周某表示:“黄金首饰不小心丢了,购买黄金首饰的8万块钱我退现金。”“黄金涨价了,怎么能是8万块钱?”宝某反驳。

宝某主张按2025年诉讼时的金价折算,认为首饰具有投资属性且金价上涨。周某坚持按购买时价格折算,并称丢失原因为男方保管不当。法院通过调取购买凭证、保管记录等证据,确认首饰一直由女方周某保管,现虽然黄金首饰意外丢失,但周某确有其责,承办法官向周某告知保管及返还义务。同时,法官向宝某说明金价波动风险需自行承担的道理,同时引导女方主动退还彩礼及黄金首饰折价款,最终双方达成一致,周某退还彩礼及黄金首饰折价共计22万元(其中黄金首饰折价8万元),宝某放弃其他诉求。

微视野

现实版熊出没来了
渔民偶遇黑熊渡江

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,黑龙江萝北,一渔民捕鱼时,偶遇一头从俄罗斯方向游来的黑熊。黑熊渡江上岸后,迅速钻入深山。

接到此情况后,当地派出所民警立即将相关情况告知临近村屯,并派出民警深入村民家中,进行安全提示,叮嘱村民不要独自进山,一定要结伴同行。

旱獭上演打架名场面
旁边还有个劝架的?

@新华网
(新华网法人微博)

在甘肃祁连山国家级自然保护区,巡护员日前在巡护途中看到两只旱獭在路中央气鼓鼓地直立对峙,它们时而互相推挤,时而挥动前爪猛攻对方。就在双方难分胜负之际,第三只旱獭赶来“劝架”,僵持一会后,旱獭窜入草丛消失在山间。

送达公告

当事人:林其顺
户籍地:浙江省泰顺县仕阳镇溪东村沙江路

你于2025年3月6日18时在西湖区三墩镇龙宇街周边进行的在公共场所散发宗教类出版物进行传教行为,涉嫌违法。现通知你接受调查处理。请你自收到本通知之日起三日内到杭州市西湖区西园一路16号西湖区综合行政执法局三墩中队接受询问。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十一条第一款、《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,受送达人下落不明,或者用本节规定的其他方式无法送达的,公告送达。自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。因无法直接送达你,特此公告送达。公告之日起,经过30日,即视为送达。

杭州市西湖区综合行政执法局
2025年6月3日